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BASARI DILEKLERIMIZLE...

1) Tanim : K ve L iki kime olmak Ulzere 4) Ave B bos kiimeden farkli iki kime olmak Uzere,
K AL=(K-L) U (L-K) olarak tanimlidir. s(BUC)=7
A={x:x€Z ve |x|<3}ve s(AxB) = 32
B={x:xeZ ve x*<17} s[(AxB)U(AXC)] = 56
kiimeleri icin, B A A kiimesini bulunuz? Eldtiggna gbre, B kiimesinin 6z alt kiime sayisi
actir?

2) {1,6,11,16,...,51} kimesinin kag¢ alt
kimesi vardir?
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\} 5) A={1,2,3,9}veB={1,2,3,4,5,6,7, 8}
kiimeleri icin (ANB)cKc(AUB) olacak
sekilde ka¢ K kiimesi kurulabilir?

3) A-B ve B-A kiimelerinin alt kimeleri
sayilari toplami 65 ve s(AUB)=10 ise s(A)
en az kagtir?
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6)

7)

8)

Pozitif tamsayilar kiimesinin bir alt
kimesi olup, elemanlarindan higbiri
digerinin 4 kati olmayan, en ¢ok iki
basamakli sayilardan olugsan bir kimenin
en ¢ok kag¢ elemani olablir?

34 kisiden olusan bir sinifta A dilini
konusamayanlar B dilini
konusamayanlarin 3 katidir. Bu sinifta iki
dili de konusamayan 8 kisi, iki dili
konusan 2 kisi vardir. Buna gére sadece A
konusan kag kisidir? (
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A={1, 3, 4} kimesi ve B = {1, 3}
kimesi igcin, AxB kimesinin elemanlarini
disarda birakmayacak en kiglik alanli
dikdortgenin alanikag¢ birim karedir?

9) A = {Siniftaki g6zliksiz 6grenciler}
B = {Siniftaki esmer 6grenciler}
C = {Siniftaki erkek égrenciler]

D = {Siniftaki kiz 6grenciler} olduguna gore,
(AUD) — (CUB) kiimesi hangi 6grencilerden olusur?

10) (A-B)'N(A'-B)' ifadesinin esitini;
a) sema ile bulunuz?

b) 6zdeslikler kullanarak bulunuz?
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